

El Grupo Menudo Causa "Fiebre" a su Llegada

(Por Pedro Rodríguez).— Los protagonistas de la música de "peque" para el mundo infantil y juvenil "Menudo" causaron una verdadera "fiebre" a su llegada a nuestro país.

Centenares de muchachos y muchachos llegaron a las instalaciones del aeroclub en Ilopango desde tempranas horas portando fotografías del grupo portorriqueño y ramos de flores. Entre la multitud sobresalían más de trescientas señoritas del nuevo Club FAN (fanáticos), quienes manifestaban "sentirse nerviosas" por la llegada de Johnny, Migue, Ray, Charly y Ricky.

A las dos de la tarde avisaron de la torre de control

que el avión particular del grupo estaba solicitando permiso para tocar suelo salvadoreño. Gritos ensordecedores se escucharon en la pista de Ilopango y a medida que el bimotor comenzó a carretear los chillidos y las jovencitas rompieron la barrera de seguridad que mantenían los soldados de la Fuerza Aérea y emprendieron carrera hacia el lugar donde estaban los vehículos que esperaban al grupo musical.

A los millares de admiradores de Menudo les resultó imposible poder verlos de cerca en vista de que el avión tuvo que quedarse detenido a varios metros desde donde estaba la mul-

—Favor pase a la página 13

Año Interamericano de la Familia Proclaman

El Gobierno de El Salvador ha respondido a las iniciativas de la Organización de Estados Americanos OEA, al proclamar a 1983 como "Año Interamericano de la Familia".

Para la ejecución de actividades, se ha organizado una Comisión Nacional, de la cual es coordinadora la doctora Dina Castro de Callejas, Procuradora General.

La Comisión fue juramentada por el Presidente de la República, doctor Alvaro Magaña, el 21 de abril del corriente año, y tiene como objetivos: promover la dignificación y desarrollo integral de la familia salvadoreña, participar en el diseño de programas, planes y proyectos especiales, tendientes al desarrollo integral de la familia, facilitar los adecuados mecanismos que permiten la participación coordinada de todas las instituciones públicas y privadas involucradas en programas de atención a la familia, diseñar campañas socio educativas orientadas hacia una toma de conciencia reflexiva sobre la importancia que la unidad familiar tiene sobre el desarrollo social y económico de los pueblos.

También, participar en el estudio y promulgación de leyes y demás disposi-

ciones orientadas a la protección de la familia, al fortalecimiento de su cohesión interna y la asistencia y protección de la infancia, coadyuvar a la ejecución de programas y proyectos destinados a la asistencia y protección de familias desplazadas por la situación de violencia que vive el país, para minimi-

—Favor pase a la página 35.

Oficinas de Tránsito Abiertas hoy

Las oficinas del Departamento General de Tránsito estarán abiertas hoy sábado entre las 8 de la mañana y las 12 meridiano.

El objeto de esta medida —dice un vocero de esa oficina— es proporcionar facilidades a las personas que desean hacer sus tramitaciones de tránsito, como por ejemplo, obtener tarjetas de aprendizaje y licencias; refrenda de licencias; traspaso de vehículos; cambios de color, de chasis, de motor, etc.; asimismo para tramitar permisos para salir con vehículos fuera del país, excursiones, pago de multas y otros trámites relacionados con las actividades de ese Departamento.

Tránsito informa que para dar más facilidades en la adquisición de licencias de conducir, se ha cambiado el examen teórico correspondiente y la

—Favor pase a la página 13

Opina Sobre Alcances de la Ley de Amnistía

Todos sabemos que amnistía significa perdón y olvido y si el Gobierno y la Asamblea Constituyente dieron su aval para decretar una Ley de Amnistía, significa que existe la mejor buena voluntad para buscar los caminos que nos lleven a la pacificación de nuestro país.

Esas fueron las palabras con que el Coronel Juan Antonio Martínez Varela, Diputado de Arena por San Salvador, inició la entrevista que concedió a EL DIARIO DE HOY sobre la Ley de Amnistía.



PIDEN INDULTO PARA TALAVERA.— Que se otorgue indulto al piloto costarricense Julio Santiago Romero Talavera, acusado de traer armas de Nicaragua para los subversivos, pide el Presidente de Costa Rica, Luis Alberto Monge, a las autoridades salvadoreñas. Funcionarios costarricenses estuvieron en la Policía de Hacienda, para expresar la solicitud del mandatario tico. De izquierda a derecha: Lic. Oscar Castro Vega, Embajador de Costa Rica; Romero Talavera, Dr. Carlos F. Gutiérrez, Ministro de Justicia y Ekhart Peters, Ministro de Relaciones Exteriores, de la nación centroamericana.

Equivocados Política y Sistema Créditos Café

Los miembros de la Asociación Cafetalera Salvadoreña no aceptan la política de créditos y el sistema de comercialización existente en el rubro cafetero, por considerarla dañina a sus intereses.

Manifiestan que el caficultor se está endeudando paulatinamente cada día más, a ciencia y paciencia del INCAFE, el organismo intermediario entre los productores nacionales y el mercado comprador in-

ternacional.

Para ilustrar sus conclusiones, hacen un enfoque de la que llaman: "Famosa venta del 12% de la Cosecha de Café 1982/1983", de la manera que sigue:

Dicen: "A continuación hacemos una exposición relativa a la venta autorizada por INCAFE, del 12% de la cosecha 1982/83, para que el pueblo salvadoreño la analice y haga sus respectivas conclusiones:

Para Labores Agrícolas: (No incluye planillas administrativas ni de combate de roya, así material técnico y productos para combatir).

Sumemos de enero a mayo, ₡22.00 de junio a julio, ₡8.15 de agosto a octubre, ₡7.00, para fertilizantes (mayo), ₡22.85. Sub total, ₡60.00.

Para Recolección de Cosecha: Noviembre-Diciem-

bre-Enero, ₡90.00. Suma total: ₡60.00 más ₡90.00, da como total lo prestado por un quintal de café oro, ₡150.00.

Por cada ₡150.00 el productor tendrá que cancelar en concepto de intereses la cantidad de ₡14.18, o sea por cada quintal oro.

Si se toman como ejemplo un productor de 200 quintales de café oro, se puede observar lo siguiente: 200 quintales café oro por ₡150.00 de préstamo, da ₡30.000.00 más 200 quintales café oro por ₡14.18 de intereses, da ₡2.836.00. Sumados da el total a pagar al Banco o INCAFE, ₡32.836.00.

Liquidando el 12%: El 12% de 200 quintales oro por ₡155.00 precio compra, ₡3.720.00. Menos: intereses, ₡2.836.00. So-

—Favor pase a la página 13



LA AMNISTIA TRAERA LA PAZ, la tranquilidad y permitirá rehacer la economía del país, dice el Cnel. Juan Antonio Martínez Varela, Diputado de ARENA por San Salvador.



HACEN VISITA.— El Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña de la Haza, recibe en Casa Presidencial a miembros de la Cámara Americana de Comercio de El Salvador, con quienes tuvo un cordial cambio de impresiones.